

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



લો આ વેકેશનમાં તારા ભાઈને બોલાવવા જેવું નથી રહ્યું... રસ અને રોટલી બેઉ બગડ્યા...

આદર્શ આચાર સંહિતા દરમિયાન ગાંધીનગર પોલીસે સવા મહિનામાં ૯૭.૭૦ લાખનો દારૂ પકડ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ લોકસભાની ચૂંટણીને પગલે આદર્શ આચાર સંહિતા લાગુ થઈ ચુકી છે ત્યારે ગાંધીનગર જિલ્લા વિસ્તારમાં શાંતિપૂર્ણ માહોલમાં ચૂંટણી સંપન્ન થાય તથા કાયદો અને જિલ્લા પોલીસ અધિક્ષક દ્વારા ખાસ ડીપ્લોયમેન્ટ પ્લાન તૈયાર કર્યો છે.

વ્યવસ્થાની સ્થિતિ જળવાય રહે તે હેતુસર જિલ્લા પોલીસ સંકિય થઈ છે. ઠેર-ઠેર પોલીસ દ્વારા નાકા પોઈન્ટ પર વાહન ચેકીંગ કરવામાં આવી રહ્યા છે તો બીજાતરફ સંવેદનશીલ અને અતિસંવેદનશીલ વિસ્તારોમાં ફલેગમાર્ચ પટ્ટા કરવામાં આવી રહી છે. આચારસંહિતા લાગુ થઈ ત્યારથી એટલે કે તા. ૧૧ માર્ચથી તા. ૨૦ એપ્રિલ સુધીમાં સવા મહિનાના સમયગાળામાં ગાંધીનગર પોલીસે અધધ ૩૨.૯૭.૭૦ લાખથી વધુ કિંમતનો વિદેશી દારૂ સહિતનો મુદામાલ જપ્ત કર્યો છે એટલું જ નહીં જિલ્લાના ૬૩૪ બુટલેગરો સામે પ્રોબેશન એક્ટ હેઠળ અટકાયતી પગલા લેવામાં આવ્યા છે. તે ઉપરાંત તકેદારીના ભાગરુપે ૫ હજારથી વધુ શસ્ત્રો સામે સીઆરપીસી એક્ટ

સેક્ટરોમાં મતદારોને ૧૧ વાગ્યા પૂર્વે જ મતદાન કરી દેવા અપીલ

મહાનગર ભાજપનુ દરેક વાર્ડમાં મતદાન જાગૃતિ માટે અભિયાન : સેક્ટરોમાં ભાજપને જંગી બહુમતીથી જીતાડવા માટે વસાહતીઓ અને સંસ્થાઓ સાથે બેઠક

ગાંધીનગર તા ૨૦ લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી મતદાનના આડે હવે માત્ર બે દિવસો જ બાકી રહ્યા છે પરંતુ શહેરમાં મંદ ગતિએ ચાલતી ચૂંટણીની પ્રચાર ઝુંબેશમાં પણ હજુ સુધી કોઈ આકર્ષણો દેખાયા નથી. ભાજપ દ્વારા સેક્ટરોમાં વોર્ડ મુજબ બેઠકો કરી સ્થાનિક વસાહતીઓ તેમજ સંસ્થાના આગેવાનોને મતદાન કરવા માટે પ્રોત્સાહીત કરવામાં આવી રહ્યા છે. ગરમીને ધ્યાને લઈ સવારે ૧૧ કલાક પૂર્વે જ પોતાના મતાધિકારનો ઉપયોગ કરી લેવા માટે પણ અપીલ કરવામાં આવી રહી છે. પ્રચાર ઝુંબેશના અંતે આજે કલોલ તેમજ અમદાવાદમાં રોડ શોનુ આયોજન કરાયું છે. લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષી બે દિવસના અંતે મતદાનની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે. જ્યારે ચૂંટણી પ્રચારનો સમય પુરો થવાનું કાઉન્ટ ડાઉન શરૂ થઈ ગયું છે. પ્રચાર પડકાર શાંત પડવાની તૈયારીમાં છે. અમદાવાદ હજુ સુધી શહેરમાં ચૂંટણીને અનુલક્ષી કોઈ ધમધમાટ જોવા મળ્યો નથી. ભાજપના રાષ્ટ્રીય નેતા અમિત શાહ ગાંધીનગર બેઠક પરથી ચૂંટણી લડવાના હોવાની જાહેરાતના અંતે કાર્યકરો તેમજ ભાજપના આગેવાનોમાં ઉત્સાહનુ મોજુ ફરી વળ્યું હતું. પરંતુ આ ઉત્સાહ ચૂંટણી મેદાનમાં હજુ સુધી જોવા મળ્યો નથી. બીજાતરફ કોંગ્રેસ પણ ચૂંટણી પ્રચારના મામલે સુસ્ત મોડમાં છે. ભ્રષ્ટ્ર પક્ષે બે પાંચ કાર્યકરો સેક્ટરોની શેરીઓમાં ફરી પ્રચાર કરતા ક્યારેક નજરે પડતા નાગરિકોને પણ કોઈક વાર ચૂંટણી આવી હોવાનો અહેસાસ થાય છે. પરંતુ સમગ્ર દેશની નજર જે બેઠક પર છે ત્યાં કોઈ મોટી સભા કે રેલી અથવા રોડ શોનુ પણ આયોજન થયું નથી. ગાંધીનગર શહેરને જાણે સાવ નજર અંદાજ કરી દેવાયું હોય તેવી સ્થિતિ છે. કઠાચ રાજકીય પક્ષોના મતે શહેરમાં મતોનુ ગણિત સ્પષ્ટ હશે જ્યારે શહેરી વિસ્તારના પરિણામલક્ષી સમીકરણોમાં પણ રાજકીય પક્ષોની પ્રચાર ઝુંબેશ બિન અસરકારક પુરવાર થાય તેમ હોવાનો પણ રાજકીય વિવેચકોનો મત છે. ભાજપ દ્વારા સેક્ટરોમાં મોર્ડોબુથ પ્લાનીંગ સાથે સેક્ટરોમાં વોર્ડ વાર્ડ બેઠકોનો દૌર યથાવત છે. ભાજપના આગેવાનો સેક્ટરોમાં વસાહતીઓ તેમજ વિવિધ સમાજના આગેવાનો સાથે બેઠક કરી ગરમીના દિવસોમાં ૧૧ વાગ્યા પહેલા મહત્તમ મતદાન થાય તેવા પ્રયાસમાં છે. જ્યારે તા ૨૧ એપ્રિલના રોજ સાણંદમાં અમિત શાહની સભાનુ પણ આયોજન કરાયું છે. આ ઉપરાંત કલોલમાં પણ રોડ શો યોજાશે. આકરી ગરમી માથે છે. ત્યારે ચૂંટણીમાં મતદારો ઘરમાં ન બેસી રહે તે વાત રાજકીય પક્ષો માટે પણ ચિંતાનો વિષય બની છે.

અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભાની દહેગામ નહેરુ ચોકડી ખાતે કોંગ્રેસની જનઆકોશ સભા યોજાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ લોકસભાની ચૂંટણી પ્રચારમાં રાજકીય પક્ષો ચૂંટણી પ્રચારના સમરંગણમાં સ્ટાર પ્રચારકો



ઉમેદવારોને જીતાડવા માટે જનસંપર્કનો દૌર આરંભી રહ્યા છે. ત્યારે ૭-અમદાવાદ પૂર્વ લોકસભાની સામાન્ય ચૂંટણીમાં ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષોના પ્રચારકો ઉમેદવારો સાથે ચૂંટણી પ્રચારમાં એડીચોટીનું જોર લગાવી રહ્યા છે. ભાજપ અને કોંગ્રેસ બંને પક્ષોના માન્ય ઉમેદવારો બંને પાર્ટીદાર સમાજના સમક્ષ ઉમેદવાર તરીકે જીત મેળવવા આખરી પ્રયાસો આદરી રહ્યા છે. ત્યારે ૭-જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ મંગુબેન ચૌધરી, જિલ્લા પંચાયતના સદસ્ય અરવિંદસિંહ સોલંકી, જિલ્લા કોંગ્રેસ સમિતિના પૂર્વ પ્રમુખ જયુભા

કમળ-પંજાને પડકાર આપી રહેલા કિટલી-ખાટલો અને હેલિકોપ્ટર...!!!

ગાંધીનગર લોકસભા બેઠક પર ‘સત્તર’ ઉમેદવારો વચ્ચે ખેલાણે ચૂંટણી જંગ : એક મહિલા ઉમેદવાર પણ મેદાનમાં : સાત અપક્ષ ઉમેદવારો ઉપરાંત સાત ઉમેદવારો માન્ય રાષ્ટ્રીય પક્ષ સિવાયની પાર્ટીઓના

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ લોકસભાની ચૂંટણીઓ તો તમારા ઘર આંગણે આવી પહોંચી અને મંગળવારે તો તમારે મતદાન કરવા જવાનું છે, તો તમને ખબર છે કે તમારા લોકસભા મતક્ષેત્રમાં કેટલા ઉમેદવાર ચૂંટણી લડી રહ્યાં છે? અને તે ઉમેદવારોને તમે કેવી રીતે ઓળખશો? તેમના ચૂંટણીના ચિહ્નો એટલે કે પ્રતિકો કયા કયા છે? તમને ખબર છે કે ગત લોકસભામાં ‘ચા વાળો’ શબ્દ ખૂબજ ચર્ચાસ્પદ બન્યું હતો પરંતુ આ વખતે મતદાન કરવા જાઓ ત્યારે તમને ‘કિટલી’નું પ્રતિક દેખાશે તે એક અપક્ષ ઉમેદવારનું છે. વળી, આ ચૂંટણીમાં હેલિકોપ્ટરમાં ફરતા બેરોજગારે ચર્ચા જગાવી છે પરંતુ હેલિકોપ્ટરના નિશાનને જોઈને મત આપશો તો તે કોઈ ભળતા ઉમેદવારને જ મત જશે.



ગાંધીનગર લોકસભા મતવિસ્તારમાં કુલ ૧૭, જી હા, સત્તર ઉમેદવારો ચૂંટણી જંગ લડી રહ્યાં છે જેમાં ૩ ઉમેદવારો રાષ્ટ્રીય કક્ષાના પક્ષના, સાત ઉમેદવારો માન્ય રાજકીય પક્ષો સિવાયની પાર્ટીઓના તથા અન્ય સાત ઉમેદવારો અપક્ષ ચૂંટણી લડી રહ્યાં છે. વળી આ ઉમેદવારોના ચૂંટણી પ્રતિકો પણ ખૂબ રસપ્રદ છે જેમકે ખાટલો, કિટલી, હેલિકોપ્ટર, દુધબ્રશ, શીશી, બ્લેકબોર્ડ, વાયોલિન, પાણીની ટાંકી અને સ્ટેટોસ્કોપ. ગાંધીનગર લોકસભા મતક્ષેત્રમાં પ્રથમ ક્રમાંકે ભાજપના રાષ્ટ્રીય અધ્યક્ષ કોંગ્રેસ સમિતિના પૂર્વ પ્રમુખ જયુભા

સોનારડા ગામે જુગાર રમતા ૯ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૨૦ જગદીશભાઈને બાતમી મળી હતી કે સોનારડા ગ્રામ પંચાયતની બાજુમાં ખુલ્લા ખેતરમાં કેટલાક શખ્સો જાહેરમાં જુગાર રમી રહ્યા છે. બાતમીને આધારે પોલીસે રેઈડ પાડતા જગાજી બીબાજી ચૌહાણ રહેવાસી મોટી મોરાલી રાજાવત ફળીયું, તા.દહેગામ, જી.ગાંધીનગર, પરેશ જયંતિભાઈ ચાવડા, રહે.નરોડા ગામ મંદિરવાળી ફળી, વિષ્ણુ રતનજી સોલંકી રહે.મોટી મોરાલી તા.દહેગામ, વિષ્ણુ બાબુજી ઠાકોર રહે. સોનારડા, ખોડાજી જીવાજી વાઘેલા રહે. અમરાજીના મુવાડા, દહેગામ, રમેશ મોહનજી ઠાકોર રહે. મોટી મોરાલી, મેલાજી પોપટજી ચૌહાણ રહે. મોટી મોરાલી, કિરણજી ડાહ્યાજી ઠાકોર રહે. મોટી મોરાલી, દશરથ ઉર્ફે રાવણ સોમાજી ઠાકોર, રહે. ગલુદણ, સમાવેશ થાય છે. પોલીસે આ આરોપીઓ પાસેથી રૂ. ૧૦, ૩૬૦ નો મુદામાલ કબ્જે લઈ જુગારધારા મુજબનો કેસ નોંધી વધુ તપાસ હાથ ધરી છે.

નાના દુકાનદારોને મળશે પેન્શન

કામ અટકશે નહીં, દેશ ઝૂકશે નહીં

- ઉદ્યોગ સાહસિકોને કોઈપણ સિક્યુરિટી વગર 50 લાખ સુધીની લોન
- બધા નાના દુકાનદારોને મળશે પેન્શન
- 50 કરોડ ગરીબ લોકોને મળશે વર્ષે 5 લાખ સુધીની મફત સારવાર

ફરી એક વાર મોટી સરકાર

કમળનું ભટન દબાવો ભાજપને જીતાડો

મહિલાઓ માટે 33% અનામત સરકારી નોકરીઓમાં

હવે મળશે ન્યાય કોંગ્રેસ

આપણાં રાષ્ટ્રના વિકાસ માટે મહિલાઓ અને પુરુષો સમાન રીતે ભાગીદાર છે. જ્યાં સુધી મહિલાઓ સાથે ભેદભાવ કરવામાં આવશે અને ઉચ્ચ કક્ષાએ નીતિઓના નિર્માણમાં તેઓને હિસ્સેદારી આપવામાં નહીં આવે ત્યાં સુધી તેઓ સમાન ભાગીદાર ગણી શકાય નહીં. કોંગ્રેસ પક્ષ, સંસદમાં, વિધાનસભામાં અને કેન્દ્ર સરકારની નોકરીઓમાં મહિલાઓ માટે 33% અનામત આપવા માટે પ્રતિબદ્ધ છે. ઉચ્ચ કક્ષાએ નીતિઓના નિર્માણમાં મહિલાઓને હિસ્સેદારી આપવામાં ન આવે ત્યાં સુધી આપણે તેઓની સાથે ન્યાય કરી શકીશું નહીં.